



Mandatenregeling en - register gemeente Weert 2021 (inclusief volmacht en machtiging)

COLLEGEBSLUIT

Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Weert;

De burgemeester van de gemeente Weert;

Gelet op:

- de Gemeentewet en de Algemene wet bestuursrecht (Awb);
- de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (Wnra);
- artikel 23 van het Organisatiebesluit, dat op 1 september 2019 in werking is getreden.

Overwegende dat:

- de organisatie van de gemeente Weert is gewijzigd en dit is vastgelegd in een Organisatiebesluit en dientengevolge de mandatenregeling en - register hierop moet worden aangepast;
- De Budgethoudersregeling van de gemeente Weert tevens in dit kader is gewijzigd;
- de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (Wnra) per 1 januari 2020 van kracht is;
- hiertoe een nieuwe regeling tot stand moet komen, evenals het intrekken van de huidige regelingen, zijnde de Mandatenregeling uit 2012 en het Wijzigingsbesluit uit 2016 en de onderliggende ondermandaat regelingen, te weten Besluit van de directeur Inwoners houdende regeling ondermandaat sector Inwoners d.d. 26 september 2016 alsmede het Besluit van de gemandateerde functionaris houdende regels voor het ondermandaat VTH Ondermandaat VTH 2016 d.d. 26 september 2016.

b e s l u i t :

Commented [AS1]: In besluit (aangepast)

Commented [AS2]: Niet opgenomen; nieuwe tekst in besluit

Aan gemeentesecretaris /algemeen directeur en afdelingshoofden als volgt mandaat, volmacht c.q. een machtiging te verlenen, met de mogelijkheid tot het verlenen van ondermandaat aan afdelingshoofden, teamleiders en medewerkers, dan wel een ander weer een volmacht te verlenen c.q. een machtiging te verstrekken;

Commented [AS3]: Omgekeerde regeling in besluit ('alles is gemandateerd aan de GS of lager, tenzij').

Mandatenregeling en - register gemeente Weert 2021 (inclusief volmacht en machtiging)

Mandaat houdt de bevoegdheid in om in naam van een bestuursorgaan besluiten te nemen, dit ingevolge art. 10:1 Awb. Het college c.q. de burgemeester verleent het mandaat en geeft daarnaast ook aan of en aan wie ondermandaat verleend mag worden. Ondermandaat, overeenkomstig art. 10:9 Awb, houdt in dat degene die mandaat heeft gekregen van het college c.q. de burgemeester, dit mandaat door mandateert. Op grond van art. 10:2 Awb blijft de mandaatverlener verantwoordelijk en juridisch aanspreekbaar voor de genomen besluiten. Op grond van art. 10:7 Awb blijft de mandaatverlener de optie houden om de bevoegdheid zelf uit te voeren.

Op personele aangelegenheden is vanaf 1 januari 2020 het civiele recht van toepassing en past daarbij de term 'volmacht' en niet 'mandaat'. Een volmacht geeft de bevoegdheid om namens een rechtspersoon (in dit geval de gemeente Weert) privaatrechtelijke rechtshandelingen te verrichten ingevolge art. 3:60 BW.

Als het gaat om algemeen bestuurlijke bevoegdheden alsmede budgettaire bevoegdheden dan verleent het college c.q. de burgemeester mandaat aan de gemeentesecretaris/ algemeen directeur, met de bevoegdheid voor deze om ondermandaat te verlenen aan afdelingshoofden, teamleiders en medewerkers. Als het gaat om afdelingsspecifieke bevoegdheden dan wordt mandaat verleend aan de gemeentesecretaris/ algemeen directeur en afdelingshoofden, met de bevoegdheid om ondermandaat te verlenen aan teamleiders of medewerkers. Eventuele nadere afspraken worden vastgelegd in ondermandatenbesluiten. Voor ondermandaat gelden dezelfde regels als voor mandaat.

Het college c.q. de burgemeester kan op grond van art. 10:8 Awb ten allen tijden het mandaat intrekken en instructies geven aan degene die het mandaat krijgt, ter zake van de uitoefening van de bevoegdheden.

Commented [AS4]: Op te nemen in toelichting

Hieronder volgen instructies die gelden voor alle mandaten:

1. Aangelegenheden moeten aan burgemeester en wethouders of aan de burgemeester ter besluitvorming worden voorgelegd, indien:
 - a. het aannemelijk is dat de gemeenteraad wensen en of bedenkingen ter kennis wil brengen van het college van burgemeester en wethouders c.q. de burgemeester;
 - b. uit het te nemen besluit niet geraamde financiële of andere belangrijke consequenties voortvloeien;
 - c. het voornemen bestaat tot aanvulling of afwijking van het tot dan toe gevoerde beleid;
 - d. de portefeuillehouder of de gemeentesecretaris daarom vraagt;
 - e. een beslissing moet worden genomen op een aanvraag in de zin van art. 1;3 Awb die is ingediend door een portefeuillehouder of een raadslid van de gemeente Weert;
 - f. er sprake is van politiek of bestuurlijke gevoeligheid;
 - g. er sprake is van een negatieve uitkomst in een Bibob-onderzoek;

Commented [AS5]: In besluit

2. Aangelegenheden moeten vooraf aan de portefeuillehouder, zijnde als lid van het college, worden voorgelegd, indien:
 - a. de portefeuillehouder hierom gevraagd heeft;
 - b. naar het oordeel van de mandataris, de betrokken portefeuillehouder en/of college, in een bepaald specifiek geval op zijn verantwoordelijkheid voor het te nemen besluit kan worden aangesproken;
 - c. er sprake is van politiek of bestuurlijke gevoeligheid;
3. Mandaat en ondermandaat mogen slechts worden gebruikt in verband met de uitoefening van de aan betrokken functionaris toegewezen functie;
4. Mandaat mag niet worden toegepast indien, in welke vorm dan ook, een persoonlijk belang de besluitvorming kan beïnvloeden dan wel indien de schijn van belangenverstrengeling kan ontstaan waardoor de integriteit van de bestuurlijk verantwoordelijke en van betrokkene in het gedrang kan komen;
5. Voor mandaat en ondermandaat zijn er geldende voorschriften en afspraken, onder andere betreffende integrale advisering en voortvloeiende uit de gemeentelijke aansprakelijkheidsverzekering;
6. Overal waar mandaat staat kan ook volmacht of machtiging worden gelezen;
7. In geval van afwezigheid van de gemandateerde, gevolmachtigde of gemachtigde functionarissen, aan wie bij of krachtens dit besluit bevoegdheden zijn opgedragen, kan het mandaat worden uitgeoefend door diens plaatsvervanger of de leidinggevende van de gemandateerde.

Commented [AS6]: In besluit

Commented [AS7]: In besluit

Commented [AS8]: In besluit

Commented [AS9]: In considerans

Commented [AS10]: In besluit

Lijst met afkortingen/ namen:

Abs	ambtenaar van de burgerlijke stand
AD	algemeen directeur
Babs	Buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand
B&W	College van burgemeester en wethouders
BOA	Buitengewoon opsporingsambtenaar
BRP	Basisregistratie Personen
burg	burgemeester
College	College van burgemeester en wethouders
dir	Concerndirecteur
DT	Directieteam
FG	functionaris gegevensbescherming
Ga	gemeentelijke archivaris, werknemer die overeenkomstig art. 32 Archiefwet is benoemd als gemeentearchivaris
Gem. secr	gemeentesecretaris

h	afdelingshoofd
Hef. Ambt	Heffingsambtenaar, de werknemer die bij college besluit d.d. 17-05-2018 is aangewezen als heffingsambtenaar van de gemeente Weert
HRM	Human resource management
Inv. Ambt	Invorderingsambtenaar, de werknemer die bij college besluit d.d. 17-05-2018 is aangewezen als invorderingsambtenaar van de gemeente Weert
Klachtencoördinator	werknemer die de functie van klachten coördinator van de gemeente Weert uitvoert
m	medewerker
Marktmeester	werknemer die de functie van marktmeester van de gemeente Weert uitvoert
Parkeercontroleur	werknemer die de functie van parkeercontroleur van de gemeente Weert uitvoert
Portefeuillehouder	lid van het college van burgemeester en wethouders
Raad	gemeenteraad
t	teamleider
Werbbeheerder	werknemer die de functie van werfbeheerder van de gemeente Weert uitvoert

Commented [AS11]: Voor zover relevant opgenomen in besluit (definities)

Indien in dit register de afkorting h, t of m wordt gebruikt wordt hiermee bedoeld de h, t, m van de afdeling waaronder de bevoegdheid is gerangschikt. De mandaten die te vinden zijn onder Algemene afdeling (gehele organisatie) zijn uitgezonderd van deze regel.

Commented [AS12]: In besluit

Deze regeling met - register wordt periodiek, halfjaarlijks, onderhouden waarbij wenselijk geachte wijzigingen worden doorgevoerd en opnieuw vastgesteld.

Commented [AS13]: In considerans

Deze regeling treedt in werking met ingang van de dag na vaststelling door het college.

Ingetrokken wordt hierbij de "Mandatenregeling 2012 gemeente Weert" alsmede het "Wijzigingsbesluit 2016 Mandatenregeling gemeente Weert" alsmede het "Besluit van de directeur Inwoners van de gemeente Weert houdende regeling ondermandaat sector Inwoners" en het "Besluit van de gemandateerde functionaris van de gemeente Weert houdende regels voor het ondermandaat VTH Ondermandaat VTH 2016". Eventueel nog voorkomende separate mandaatbesluiten zullen bij de eerstvolgende onderhoudsronde alsnog worden opgenomen in dit besluit.

Deze regeling wordt aangehaald als de "Mandatenregeling en – register gemeente Weert 2021" (inclusief volmacht en machtiging).

Commented [AS14]: In besluit

Weert, 13 april 2021

Burgemeester en wethouders van Weert,

de secretaris de burgemeester
M.J.M. Meertens C.C. Leppink - Schuitema

De burgemeester
C.C. Leppink - Schuitema

Commented [AS15]: Geactualiseerd

Bijlagen: [Mandatenregister, inclusief volmacht en machtiging](#)

[Bijlage I: Aangelegenheden die volgens artikel 2, leden 1 en 2 Algemeen mandaatbesluit gemeente Weert 2024 blijven voorbehouden aan het college / de burgemeester](#)

[Bijlage II: Aangelegenheden die volgens artikel 3, lid 1 Algemeen mandaatbesluit gemeente Weert 2024 blijven voorbehouden aan de gemeentesecretaris / algemeen directeur](#)

[Bijlage III: Aangelegenheden die volgens artikel 4, lid 1 Algemeen mandaatbesluit gemeente Weert 2024 blijven voorbehouden aan de concerndirecteuren en afdelingshoofden](#)

[Bijlage IV: Aangelegenheden die volgens artikel 5 Algemeen mandaatbesluit gemeente Weert 2024 blijven voorbehouden aan de teamleiders](#)

[Bijlage V: Aangelegenheden die volgens artikel 7 Algemeen mandaatbesluit gemeente Weert 2024 zijn gemandateerd aan specifieke functionarissen / rollen die zijn gelieerd aan de gemeente Weert](#)

Bijlage: Mandatenregister, inclusief volmacht en machtiging

Algemeen bestuur (gehele organisatie)						
Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	<p>Algemeen</p> <p>Voor de toepassing van deze regeling wordt met de verlening van mandaat gelijkgesteld de verlening van:</p> <p>a. Volmacht om namens een bestuursorgaan van de gemeente privaatrechtelijke rechtshandelingen te verrichten;</p> <p>b. Machtiging om namens een bestuursorgaan handelingen te verrichten die noch een besluit noch een privaatrechtelijke rechtshandeling zijn.</p>					
2.	<p>Ondertekening</p> <p>a. Het sluiten van en ondertekenen van voorlopige overeenkomsten onder voorbehoud van goedkeuring door het gemeentebestuur.</p> <p>b. Het ondertekenen van alle stukken en het verrichten van handelingen ter uitvoering van krachtens mandaat, machtiging of volmacht op basis van de mandaten - en volmachtenregeling door de ondertekenaar namens Burgemeester en Wethouders of namens de Burgemeester genomen besluiten.</p>		B&W/burg	-	-	Zie tevens de inleiding onder 1.a.
			B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m	Zie tevens de inleiding onder 1.a.
3.	<p>Het aangaan van overeenkomsten en het vertegenwoordigen van de gemeente in en buiten rechte</p> <p>a. Het aangaan en ondertekenen van overeenkomsten tot levering van goederen, aanneming van werk en/of verlening van diensten.</p>	Art. 160 lid 1 sub d. Gemw	B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m	Mandaat-volmacht uitoefening dient plaats te vinden conform de Budgethoudersregeling.

Commented [AS16]: In besluit

Commented [AS17]: In besluit

	b. Het vertegenwoordigen van de gemeente in en buiten rechte.	Art. 171 lid 1 Gemw	burg	Gem.secr/AD	h/t/m	Mandaat-volmacht-machtiging verlenen die plaats te vinden conform de Budgethoudersreg	Commented [AS18]: Vertegenwoordiging in rechte is voor civiele en strafrechtelijke procedures uitgezonderd, omdat het in de praktijk wenselijk is een specifieke procesvolmacht van het college voorhanden te hebben.
4.	Correspondentie a. Het voeren van correspondentie in het kader van de voorbereiding van door of namens het gemeentebestuur/burgemeester te nemen besluiten. b. Het afhandelen van correspondentie betreffende het taakveld van de afdeling. c. Het toezenden van bescheiden in die gevallen waarin daarop aanspraak kan worden gemaakt. d. Het doorzenden en terugzenden van geschriften. e. Het verlangen van een schriftelijke machtiging.		B&W/burg B&W B&W/burg B&W/burg B&W/burg	Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD	h/t/m h/t/m h/t/m h/t/m h/t/m	Mandaat geldt niet voor brieven gericht aan leden van de gemeenteraad.	Commented [AS19]: Bijlage V
5.	Termijnen a. Het stellen van een termijn aan een adviseur. b. Het verlengen van termijnen. c. Het verlengen van beslistermijnen. d. Het stellen van een redelijke termijn waarbinnen de beschikking tegemoet kan worden gezien.	Art. 2:3 Awb Art. 2:1 Awb Art. 3:6 Awb Art. 3:18 Awb Art. 4:14 Awb	B&W/burg B&W/burg B&W/burg B&W/burg	Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD	h/t/m h/t/m h/t/m h/t/m		Commented [AS20]: Opgenomen in infosheet "Wat mag de medewerker in mandaat afhandelen?".
6.	Procedures a. Het voeren van procedures. b. Het aanwijzen van een of meerdere functionarissen die reclamanten horen in het kader van de afhandeling van bezwaarschriften. c. Het in de gelegenheid stellen van aanvrager en/of belanghebbende zijn zienswijze naar voren te brengen. d. Het besluiten tot verdaging van een te nemen beslissing op bezwaarschriften. e. Het indienen van bezwaar, beroep of hoger beroep namens de gemeente tegen een uitspraak waartegen bezwaar, beroep of hoger beroep openstaat. f. Het nemen van beslissingen op bezwaar betreffende het taakveld van de afdeling. g. Het vaststellen van een formulier voor het indienen van aanvragen en verstrekken van gegevens.	afdeling 3.4 Awb Artt. 4:7, 4:8, 4:11 en 4:12 Awb Art. 4:4 Awb Art. 4:5 Awb, Art. 4:6 Awb	B&W/burg B&W/burg B&W/burg B&W/burg Raad/burg/ B&W B&W/burg B&W/burg	Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD Gem.secr/AD	h/t/m h/t/m h/t/m h/t/m - h/t h/t/m	Beslissing op bezwaar moet altijd hiërarchisch minstens een stap hoger genomen worden dan het bestreden besluit.	Commented [AS21]: Idem als hiervoor. Commented [AS22]: Bijlage I. Let op: onderscheid bestuurs-/civiel-/strafrechtelijke procedures. Commented [AS23]: Bijlage II Commented [AS24]: Infosheet mdw Commented [AS25]: Bijlage II Commented [AS26]: Bijlage IV Commented [AS27]: Infosheet

	h. Te besluiten een aanvraag niet te behandelen.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m		Commented [AS28]: Bijlage IV --> teamleiders
	i. Indien van verweerschrift in gerechtelijke procedure		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m		Commented [AS29]: Infosheet
7.	Extern advies voor procedures Het vragen van extern advies over privaatrechtelijke aangelegenheden voordat een civiele procedure wordt gestart en het ondertekenen van stukken.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t		Commented [AS30]: Bijlage IV
8.	Persoonsgegevens Het uitoefenen van bevoegdheden en het nakomen van verplichtingen zoals in de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) is toegewezen aan het verantwoordelijke bestuursorgaan.	AVG en Uitvoeringswet AVG	B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m		Commented [AS31]: Infosheet
9.	Openbare bekendmakingen Het doen van openbare bekendmakingen/ kennisgevingen ten aanzien van genomen c.q. voorgenomen besluiten.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m		Commented [AS32]: Infosheet
10.	Vergunningen en ontheffingen						
	a. Het in daarvoor in aanmerking komende gevallen verbinden van voorwaarden, voorschriften e.d. aan in mandaat te verlenen vergunningen, ontheffingen e.d., een en ander overeenkomstig het bepaalde in de toepasselijke regeling(en).		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t/m		Commented [AS33]: Infosheet
	b. Het aanvragen van vergunningen voor vergunningsplichtige activiteiten in het kader van de normale taakuitoefening van de gemeente.		B&W	Gem.secr/AD	h/t		Commented [AS34]: Bijlage IV
11.	Deurwaardersexploit Het in ontvangst nemen van deurwaardersexploiten voor de gemeente.		B&W	Gem.secr/AD	h/t/m		Commented [AS35]: Bijlage V met aanpassing dat afdelingshoofd / teamleider of concernjurist dit moet doen.
12.	In gebreke stellen in privaatrechtelijke zin Op basis van overeenkomst.	Burgerlijk wetboek	burg	Gem.secr/AD	h/t		Commented [AS36]: Bijlage IV

13.	In gebreke stellen in publiekrechtelijke zin						
	a. Het in gebreke stellen van de wederpartij en inclusief voorbereidingshandelingen om de wederpartij tot nakoming te dwingen.	Wet dwangsom en beroep	B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t		
b. Het nemen van beslissingen bij niet tijdig beslissen omtrent ingebrekestellingen, de verschuldigheid en de hoogte van dwangsommen en eventuele verrekening met leges.	B&W/burg		Gem.secr/AD	h/t			
14.	Klachten burgers versus bestuurders en medewerkers						
	a. Het behandelen en afhandelen van klachten over een gedraging van een ambtenaar.	Hoofdstuk 9 Awb	B&W	Gem.secr/AD	h/t	Zie tevens klachtenregelingen.	Commented [AS37]: Bijlage IV
	b. Het behandelen en afhandelen van klachten over een gedraging van een teamleider.		B&W	Gem.secr/AD	h		Commented [AS38]: Bijlage IV
	c. Het behandelen en afhandelen van klachten over een gedraging van een afdelingshoofd.		B&W	Gem.secr/AD/dir	-		Commented [AS39]: Bijlage III
	d. Het behandelen en afhandelen van klachten over een concerndirecteur.		B&W	Gem.secr/AD	-		Commented [AS40]: Bijlage II
	e. Het behandelen en afhandelen van klachten over een gedraging van een directeur van een openbare school of de algemeen directeur/ gemeentesecretaris.		B&W	burg	-	Gedraging van directeur van een openbare school alleen voor zover de openbare school zelf geen klachtenregeling heeft.	Commented [AS41]: Bijlage I
	f. Het behandelen en afhandelen van klachten over een gedraging van een bestuursorgaan of een lid daarvan.		burg	-	-		Commented [AS42]: Bijlage I
	g. Het behandelen en afhandelen van klachten over een gedraging van de burgemeester.		Raad	Vertrouwenspersoon	-		Commented [AS43]: Bijlage V
h. Het vertegenwoordigen van de gemeente in contacten en afstemming met de Nationale Ombudsman.		burg	Klachtencoördinator	-	In overleg met portefeuillehouder.	Commented [AS44]: Bijlage V	
15.	Dwangsom						
	a. Het voornemen tot het toepassen van bestuursdwang respectievelijk het opleggen van een dwangsom.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t	Vooraf is instemming vereist van de betreffende portefeuillehouder	
	b. Besluiten tot invorderingsbeschikking.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t		
	c. Opschorten van de begunstigingstermijn o.g.v. last onder dwangsom en bestuursdwang.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h/t		Commented [AS45]: Bijlage IV

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
16.	Toezicht De aanwijzing van (onbezoldigde) ambtenaren belast met het toezicht op de naleving van wettelijke voorschriften.		B&W/burg	Gem.secr/AD	h	
17.	Opvragen van gegevens a. Opvragen van justitiële gegevens. b. Opvragen van politiegegevens.		burg burg	Gem.secr/AD Gem.secr/AD	h/t/m h/t/m	Burgemeester moet ook een aparte machtiging afgeven aan Dienst Just
18.	Aangifte Namens de gemeente Weert aangifte doen van (het vermoeden van) een gepleegd strafbaar feit.		burg	Gem.secr/AD	h/t/m	t/m. in geval van vernieling.
19.	Subsidies Het namens de gemeente indienen van een aanvraag tot verlening, wijziging en vaststelling van subsidies.		B&W	Gem.secr/AD	h	

Commented [AS46]: Bijlage III

Commented [AS47]: Infosheet, maar voorstel om in Bijlage V op te nemen.

Commented [AS48]: Bijlage III en infosheet

Commented [AS49]: Bijlage III

Algemeen bestuur (gehele organisatie) personele aangelegenheden

	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Volmachtgever	Gevolmachtigde	Onder gevormachtigde	Onder voorwaarden
1.	Algemeen het vaststellen, wijzigen en intrekken van personele regelingen uit het Personeelshandboek en het te voeren sluitend LO overleg met de vakorganisaties op basis van de Cao gemeenten.	Cao gemeenten	burg	Gem.secr/AD c.q. WOR bestuurder	-	Vooraf advies HRM en F&C via het personele mandaat
	Rechten en plichten Het schorsen van werknemers als ordemaatregel, tevens in het kader van integriteitsaangelegenheden en om het goed ambtelijk handelen te kunnen handhaven.	Hoofdstuk 11 Cao gemeenten en de Ambtenarenwet 2017	burg	Gem.secr/AD	-	
	Arbeidsovereenkomsten a. Besluiten tot het aangaan, wijzigen, beëindigen van arbeidsovereenkomsten en het nemen van beslissingen ter uitvoering van de arbeidsovereenkomst met werknemers die hiërarchisch vallen onder de gevolmachtigde leidinggevende, inclusief het afsluiten van een vaststellingsovereenkomst tot beëindiging van de arbeidsovereenkomst.	Art. 171 lid 1 Gemw. en: a.+ b. + c. Cao gemeenten hoofdstuk 2; Boek 7, titel 10 Burgerlijk Wetboek.	burg	Gem.secr/AD/dir	h	
	b. Besluiten tot het aangaan, wijzigen, beëindigen van inleen - en detacheringsovereenkomsten, stage - en werkervaringsovereenkomsten alsmede vrijwilligersovereenkomsten en het nemen van beslissingen ter uitvoering van deze overeenkomsten die hiërarchisch vallen onder de gevolmachtigde leidinggevende.		burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	
c. Het ondertekenen namens de gemeente van arbeids - overeenkomsten en daarmee verband houdende documenten.			burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	

Commented [AS50]: Bijlage II; gesplitst in 2 onderdelen.

Commented [AS51]: Bijlage II; opgenomen zonder beperking.

Commented [AS52]: Bijlage III

Commented [AS53]: Bijlage IV

Commented [AS54]: Bijlage IV

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Volmachtgever	Gevolmachtigde	Ondergevolmachtigde	Onder voorwaarden
2.	Beloningen, vergoedingen en toekenningen					
	a. Beloningsdifferentiatie; besluiten conform deze regeling.	a) Cao gemeenten art.3.18/ regeling voor bewust belonen	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Vooraf advies HRM en F&C via het personele mandaat
	b. Schouderklopjes.	b) Idem als bij a	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	
	c. Vergoeden van gemaakte reis- en verblijfkosten (op declaratiebasis) t.b.v. dienstreizen en -ritten, alsmede vergoeden van andere onkosten (b.v. beeldschermbril).	c) Cao gemeenten art. 3.21/regeling reis- en verblijfkosten	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	
	d. Toekennen van een toelage inclusief overgangstoelage bij wegvallen/ verminderen van de onregelmatigheidstoelage.	d) Cao gemeenten artt..3.8, 3.9, 3.11, 3.12,3.13,3.14,3.15 en 3.16.	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Vooraf advies HRM en F&C
e. Toekennen en melding studiefaciliteiten.	e) Cao gemeenten / regeling studiefaciliteiten	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Vooraf advies HRM en F&C	
3.	HR 21					
	a. Het besluiten tot toewijzing functieprofiel volgens HR21 systematiek.	Cao gemeenten art. 3.1/regeling functiewaardering (inclusief procedure)	burg	Gem.secr/AD/dir	-	Advies vooraf bij HRM/F&C en bespreken in CMT
	b. Vaststellen voorlopige waardering conform HR 21 systematiek.		burg	Gem.secr/AD/dir	-	Advies vooraf bij HRM en F&C
	c. Vaststelling definitieve waardering conform HR 21 systematiek.		burg	Gem.secr/AD/dir	-	Advies vooraf bij HRM en F&C
d. Het toevoegen van een nieuwe (norm) functie aan de functiematrix van de gemeente.	burg		DT	-	Advies vooraf bij HRM en F&C	
4.	Wijzigingen binnen de toegestane formatie					
	a. Formatiewijzigingen binnen toegestane formatie.		burg	Gem.secr/AD/dir	h	Advies vooraf bij HRM en F&C
	b. Wijziging in de omvang van het dienstverband (deeltijd) met inachtneming van het vorige punt.		burg	Gem.secr/AD/dir	h	Advies vooraf advies bij HRM en F&C .
	c. Wijzigingen van de inrichting van afdelingen en/of teams dan wel het herstructureren van taken binnen afdelingen en/of teams; mits binnen bestaande loonsom.		burg	Gem.secr/AD/dir	h	Advies vooraf bij HRM en F&C
d. Wijzigingen van formatie tussen afdelingen of waarvoor geen loonsom beschikbaar is dan wel het een reorganisatie betreft.		burg	DT	-	Advies vooraf bij HRM en F&C	

Commented [AS55]: Beide in Bijlage IV

Commented [AS56]: Dit is geregeld in een aparte regeling. De formulering is daarom aangepast in "conform geldende regelingen".

Commented [AS57]: Bijlage IV

Commented [AS58]: Bijlage IV

Commented [AS59]: Bijlage IV; aanpassing conform nieuwe regeling 'opleiding en ontwikkeling'.

Commented [AS60]: Bijlage II

Commented [AS61]: Bijlage III

Commented [AS62]: Bijlage II

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Volmachtgever	Gevolmachtigde	Onder gevollmachtigde	Onder voorwaarden
5.	Opdragen werkzaamheden					
	a. Het opdragen van het verrichten van overwerk voor zover het geen grote groepen betreft en/of het overwerk geen structureel karakter draagt.	a) Art. 7:613 BW (indien het in de arbeidsovereenkomst staat)	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Registratie bij HRM
	b. Toekennen overwerkvergoeding en buitendagenstervergoeding.	b) Cao gemeenten art. 3.19	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Registratie bij HRM
	c. Opdragen van het langdurig waarnemen van een functie.	c) Cao gemeenten art.3.10	burg	Gem.secr/AD/dir	h	Vooraf advies HRM en Registratie bij HRM
d. Opdragen andere werkzaamheden (met andere werkzaamheden belasten).	d) arbeidsovereenkomst gemeente Weert art. 3 lid 2.	burg	Gem.secr/AD/dir	h	Vooraf advies HRM	
6.	Werk-/dienstrooster					
	a. Vaststellen van werk-/dienstrooster. b. Uitbreiden/ verminderen formele arbeidsduur.	a) Werktijdenregeling b) Cao gemeenten art. 5.1	burg burg	Gem.secr/AD/dir Gem.secr/AD/dir	h/t h/t	Registratie bij HRM Vooraf advies HRM
7.	Verlof					
	a. Toekennen betaald ouderschapsverlof.	a) Art. 2.2 WAZO en Cao gemeenten art. 8.10	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Registratie bij HRM
	b. Het verlenen van (kortdurend) zorgverlof.	b) Art. 2.2 WAZO en Cao gemeenten art. 6.7 en 6.8	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Vooraf advies HRM en registratie bij HRM
	c. Het verlenen van calamiteitenverlof	c) Art. 2.2 WAZO	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Vooraf advies HRM en registratie bij HRM
d. Besluiten in het kader van de verkoop van bovenwettelijk verlof.	d) Cao gemeenten art. 6.5	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Registratie bij HRM	
8.	Gebruik eigen auto Toestemming verlenen voor het gebruik van de eigen auto voor de dienst.	Regeling gebruik eigen vervoermiddelen	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	
9.	Andere vormen van verlof					
	a. Verlenen van andere vormen van verlof/ buitengewoon verlof. b. Toekennen van buitengewoon verlof al dan niet met behoud van salaris.	a.+ b.) Cao gemeenten. Art. 6.12 tot art. 6.18	burg burg	Gem.secr/AD/dir Gem.secr/AD/dir	h/t h/t	Vooraf advies HRM

Commented [AS63]: Bijlage IV

Commented [AS64]: Bijlage IV

Commented [AS65]: Bijlage III

Commented [AS66]: Bijlage III

Commented [AS67]: Bijlage IV

Commented [AS68R67]: Uitbreiden / verminderen is veranderd in "wijzigen".

Commented [AS69]: Bijlage IV

Commented [AS70]: Bijlage IV

Commented [AS71]: Bijlage IV

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Volmachtgever	Gevolmachtigde	Ondergevolmachtigde	Ondervoorwaarden
10.	Toekennen toelagen, premies en vergoedingen voor EHBO/ BHV en AOT Toekennen toelage voor EHBO-/ BHV interventieteam.	Cao gemeenten art. 3.20	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	Vooraf advies HRM
11.	Studiefaciliteiten, seminars en congressen Het verlenen van studiefaciliteiten (100%) t.b.v. bezoek aan 1-daagse seminars of congressen binnen het beschikbaar gestelde budget + toekenning van studiefaciliteiten.	Regeling studiefaciliteiten	burg	Gem.secr/AD/dir	h/t	
12.	Terugbetaling studiefaciliteiten a. Ontheffing van de verplichting tot terugbetaling van studiefaciliteiten. b. Uitvoering geven aan de verplichting tot terugbetaling studiefaciliteiten.	Regeling studiefaciliteiten	burg burg	Gem.secr/AD/dir Gem.secr/AD/dir	h h	Vooraf advies HRM
13.	Arbeidsongeschiktheid a. Korting op salaris en salaris toelage wegens langdurige arbeidsongeschiktheid (eenmalig aan de orde bij eerste moment van korting). b. Toekenning aanvullende uitkering aan gewezen ambtenaar wegens arbeidsongeschiktheid in en door de dienst. c. Vergoeding kosten geneeskundige verzorging bij arbeidsongeschiktheid in en door de dienst.	a) Art. 7.1 Cao gemeenten b) Art. 7.3 Cao gemeenten c) Art. 7.3 Cao gemeenten	burg burg burg	Gem.secr/AD/dir Gem.secr./AD/dir Gem.secr./AD/dir	h h h	Vooraf advies HRM

Commented [AS72]: Bijlage IV

Commented [AS73]: Bijlage IV

Commented [AS74]: Bijlage III

Commented [AS75]: Bijlage III

Afdeling Concernstaf (CS)						
Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Elektronische bekendmakingen Uitoefenen van taken en bevoegdheden die bij of krachtens de Wet elektronische bekendmaking zijn opgedragen.		B&W/burg	Gem.secr/AD/h	-	
2.	Oranje Kolom Het aanwijzen van sleutelfunctionarissen in het kader van de crisis-organisatie Oranje Kolom gemeente Weert.		B&W/burg	Gem.secr/AD/dir/h	-	

Commented [AS76]: Bijlage III en geactualiseerd (wetswijziging)

Commented [AS77]: Bijlage II; past beter bij gemeentesecretaris als functioneel leidinggevende

Functionaris gegevensbescherming

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Bescherming persoonsgegevens Onafhankelijk toezien op de bescherming van persoonsgegevens binnen de gemeente.	Art. 38 lid 3 AVG	B&W	FG	-	De FG rapporteert rechtstreeks aan college van B&W en aan de gemeentesecretaris over zijn werkzaamheden
2.	Onderzoeksbevoegdheden <ol style="list-style-type: none"> Ruimte betreden, zaken onderzoeken, met medeneming van de benodigde apparatuur. Inlichtingen vorderen. Inzage te vorderen van zakelijke gegevens en bescheiden en hier kopieën van te maken. Indien het maken van kopieën niet ter plaatse kan geschieden, is hij bevoegd de gegevens en bescheiden voor dat doel voor korte tijd mee te nemen tegen een door hem af te geven schriftelijk bewijs. 	Titel 5.2 Awb en de AVG	B&W B&W B&W B&W	FG FG FG FG	- - - -	De FG rapporteert rechtstreeks aan college van B&W en aan de gemeentesecretaris over zijn werkzaamheden

Commented [AS78]: Niet opgenomen. De FG heeft een zelfstandige bevoegdheid; deze ligt niet bij het college en hoort dus niet in deze mandatenregeling thuis.

d. Toegang verkrijgen tot de (computer-)systemen waarin persoonsgegevens worden verwerkt en waar nodig beschikking krijgen over de relevante inloggegevens.	Art. 38 lid 4 AVG	B&W	FG	-	e) afstemming met de klachtencoördinator vereist.
e. Vragen en klachten van de burgers inzake privacy afhandelen.					

Commented [AS79]: Idem als hiervoor over FG

Afdeling Ruimte en Economie (R&E)

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Planschadeovereenkomsten Het aangaan van planschadeovereenkomsten in verband met de vaststelling, wijziging of uitwerking van een bestemmingsplan.	Artikel 6.4a Wro	B&W	h		
2.	Planschade inschakelen schadebeoordelingscommissie Het besluiten tot het inschakelen van de schadebeoordelingscommissie in het kader van een verzoek om vergoeding planschade.	Art.6.7 Wro	B&W	h	t/m	
3.	Planschade beslissen Het beslissen op een verzoek om planschade.	Art. 6.1 Wro	B&W	h	-	
4.	Besluiten Leegstandswet Het nemen van beslissingen over het verlenen/weigeren van vergunningen op basis van de Leegstandswet voor het tijdelijk verhuren van woningen.	Art. 15 Leegstandswet	B&W	h	-	
5.	Subsidies a. Het verlenen en vaststellen van subsidies aan milieuverenigingen. b. Het beslissen omtrent aanvragen om subsidie voor gemeentelijke monumenten en het beoordelen en doorzenden subsidieaanvragen Rijksmonumenten.	Art. 4:21 Awb en a. Algemene subsidieverordening Weert 2017 b. Weerter verordening instandhouding monumenten mei 2008.	B&W B&W	h h	t t	Bij zienswijzen dient overleg te worden gepleegd met de portefeuillehouder.
6.	Mer-beoordelingsplicht t.a.v. activiteiten en plannen	Art. 7.1 - 7.16 Wet Milieubeheer	B&W	h	t	

Commented [AS80]: Bijlage III

Commented [AS81]: Infosheet mdw

Commented [AS82]: Bijlage III

Commented [AS83]: Bijlage III

Commented [AS84]: Bijlage IV

	Het beslissen als bedoeld in Hoofdstuk 7 Wet milieubeheer (merbeoordelingsplicht) ten aanzien van activiteiten en plannen.					
7. Leningen		a. De geldende Verordening stimuleringsfonds startersleningen gemeente Weert.	B&W	h	-	
a. Het nemen van beslissingen op verzoeken voor een starterslening.		b. De geldende Verordening duurzaamheidsregeling gemeente Weert	B&W	h	-	
b. Het nemen van beslissingen op verzoeken om een duurzaamheidslening.						
8. Verkoop en aankoop grond en onroerend goed		Art. 160 Lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W	h	-	
a. Besluiten tot de verkoop van particuliere bouwkavels en bedrijfskavels mits conform het grondprijzenbeleid of taxatie en passend in het geldende bestemmingsplan en nadat door het college het verkavelingsplan is vastgesteld en het college tot uitgifte heeft besloten.			B&W	h	-	
b. weigeringen van de onder 1 genoemde verkopen indien:						
- geen kavels beschikbaar zijn;						
- niet wordt voldaan aan de bepalingen van het geldende bestemmingsplan en geen vrijstelling wordt verleend;						
c. aankopen mits:						
• gelegen binnen geprioriteerde projecten en			B&W	h	-	
• gelegen binnen in exploitatie genomen gebieden en						
• het aankoopbedrag minder dan 5 % afwijkt ten opzichte van de taxatiewaarde en						
• het aankoopbedrag € 300.000,- niet te boven gaat.			B&W	h	-	
d. alle overige aan-en verkopen tot een grondwaarde van maximaal € 100.000,- (bij ruilingen € 100.000,- per over en weer over te dragen perceel) mits conform het grondprijzenbeleid dan wel op basis van een uitgebracht taxatierapport en niet meer dan 5% wordt afgeweken van de taxatiewaarde.						

Commented [AS85]: Bijlage IV

Commented [AS86]: Bijlage III

Commented [AS87]: Bijlage III

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
9.	Verlenen recht van voorkeur Het verlenen van een recht van voorkeur tot (ver)koop en het verlenen van een optierecht tot koop mits wordt voldaan aan de voorwaarden genoemd onder punt 1.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W	h	T	
10	Verhuur en huur Het beslissen over het huren, het verhuren of op andere wijze in gebruik geven van roerende en onroerende gemeenteeigendommen en over de beëindiging van dat gebruik.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W	h	t/m	
11	Erfpacht Het aangaan van erfpachtvereenkomsten gelegen binnen geprioriteerde projecten en gelegen binnen in exploitatie genomen gebieden en het erfpachtbedrag minder dan 5 % afwijkt ten opzichte van de taxatiewaarde en het bedrag € 300.000,- niet te boven gaat.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W	h	T	
12	Pacht a. Het beslissen over het verpachten van jacht- en visrechten. b. Verpachten van gemeentegronden op grond van de Pachtwet.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W B&W	h h	t t	
13	Doorhaling hypothecaire inschrijvingen Het verlenen van toestemming aan de bewaarder van de hypotheek en van het kadaster tot gehele of gedeeltelijke doorhaling van hypothecaire inschrijvingen in de openbare registers.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W	h	-	
14	Wijziging van de tenaamstelling Wijziging van de tenaamstelling in het kader van grondtransacties mits de doelstelling van de transactie niet wordt aangetast.		B&W	h	-	
15	Sluiten van de wachtlijsten Het sluiten van de wachtlijsten bij de verkoop van bouwterreinen.		B&W	h	-	
16	Zelfbewoning en doorverkoop starterswoning Het nemen van een beslissing op een verzoek voor een ontheffing van de verplichting tot zelfbewoning en het verbod op doorverkoop van een starterswoning.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemeentewet	B&W	h	t	

Commented [AS88]: Bijlage IV

Commented [AS89]: Infosheet mdw

Commented [AS90R89]: Formulering aangepast.

Commented [AS91]: Bijlage IV

Commented [AS92]: Bijlage IV

Commented [AS93]: Bijlage III

Commented [AS94]: Bijlage III

Commented [AS95]: Bijlage III

Commented [AS96]: Bijlage IV

Afdeling Vergunningen, toezicht, handhaving (VTH)

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Omgevingsvergunning Het nemen van beslissingen omtrent de ontvankelijkheid, het weigeren, verlenen, intrekken, aanhouden, verdagen en overschrijven van een omgevingsvergunning als bedoeld in de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht inclusief: <ul style="list-style-type: none"> • het voeren van de daarvoor noodzakelijke procedures; • het nemen van beslissingen over het (alsnog) opleggen, wijzigen, aanvullen of intrekken van voorschriften, beperkingen of nadere eisen; • in relatie daarmee de bevoegdheid tot het nemen van beslissingen omtrent (tijdelijke) afwijkingen een en ander voor zover dit wenselijk of noodzakelijk is in het kader van de besluitvorming over de omgevingsvergunning. 	Wabo	B&W	h	t/m	<ul style="list-style-type: none"> • Mandaat geldt niet indien door de monumenten welstandscommissie een negatief advies is uitgebracht. • Mandaat geldt niet indien door een externe instantie een negatief advies of geen verklaring van geen bedenkingen is uitgebracht. • Mandaat geldt niet indien het aantal woningen zoals aanwezig wordt vermeerderd en het bestemmingsplan deze toename niet toelaat.
2.	Beschikkingen a. Bepalen dat beschikkingen ingevolge de Wabo terstond na bekendmaking in werking treden. b. Het bekendmaken van de beschikking waarbij niet tijdig is beslist op de aanvraag omgevingsvergunning.	Art. 6.2 Wabo Art. 3.9 Wabo jo. paragraaf 4.1.3.3. Awb.	B&W B&W	h h	t/m t/m	In overleg met de desbetreffende portefeuillehouder.
3.	Bestuursdwang Het nemen van beslissingen omtrent het toepassen van bestuursdwang in spoedeisende gevallen waaronder het stilleggen van bouwwerkzaamheden.	Art. 125 Gemeentewet en art. 5.31 Awb.	B&W	h	t/m	In overleg met de desbetreffende portefeuillehouder.

Commented [AS97]: Infosheet mdw

4.	Planschadeovereenkomsten Het aangaan van planschade overeenkomsten bij omgevingsvergunningen met een binnenplanse afwijking, buitenplanse afwijking (regulier) en buitenplanse afwijking (uitgebreid).	Wro	B&W	h	t	
5.	Algemeen a. Het afhandelen van milieuklachten b. Het adviseren van andere bevoegde instanties terzake aanvragen c. Het aanvragen van vergunningen c.q. het doen van meldingen. d. Het beperkt veranderen van een milieu-inrichting.	a. art. 18.2 Wet milieubeheer b. Wabo, de Wet milieubeheer en de Waterwet. c. Art. 8.41 Wet milieubeheer d. art. 2.1 lid 1, onder i, jo. art. 3.10 lid 3 Wabo.	B&W B&W B&W B&W	h h h h	t/m t/m t/m t/m	
6.	Wet milieubeheer en Awb t.a.v. te nemen besluiten a. Het beslissen als bedoeld in Art. 7.17 Wet milieubeheer alsmede te besluiten op Mer - of vormvrije Mer-beoordelingen aanzien van plannen, tevens ingevolge Art. 7.17 Wet milieubeheer. b. Het opleggen van voorschriften als bedoeld in Art. 8.42 en 8.42a van de Wet Milieubeheer. c. Het uitvoeren van de betreffende procedurevoorschriften (procedures voor vergunningen en ontheffingen).	Hoofdstuk 7 Wet milieubeheer Hoofdstuk 8 Wet milieubeheer Hoofdstuk 13 Wet milieubeheer	B&W B&W B&W	h h h	t/m t/m t/m	a.: Vooraf dient overleg te worden gepleegd met de portefeuillehouder.

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
7.	Vervoer gevaarlijke stoffen Het beslissen op aanvragen om ontheffing route gevaarlijke stoffen.	Art. 29 wet VGS (Vervoer gevaarlijke stoffen)	B&W	h	t/m	
8.	Wet bodembescherming a. Het verlenen van ontheffingen welke bij of krachtens de WBB worden aangevraagd. b. Het intrekken van een bij of krachtens de WBB verleende ontheffing. c. Het wijzigen, aanvullen of intrekken van en beperkingen waaronder een ontheffing is verleend of de voorschriften die daaraan zijn verbonden. d. Uitvoeren van procedurevoorschriften betreffende het onder a,b en c van dit nummer genoemde en welke vermeld zijn in de Wet milieubeheer c.q. Awb. e. Het toezenden van afschriften van beschikkingen betreffende ontheffingen aan de Minister van IenW. f. Het bijhouden van een register van de met betrekking tot ontheffingen genomen beschikkingen. Meldingen ingevolge de Wet bodembescherming alsmede de hiermede samenhangende procedurele aspecten.	Art. 65 Wet bodembescherming	B&W B&W B&W B&W B&W B&W B&W	h h h h h h h	t/m t/m t/m t/m t/m t/m t/m	
9.	Verbranden van afvalstoffen a. Het beslissen op aanvragen om ontheffing van het verbod in de openlucht afvalstoffen te verbranden buiten inrichtingen of anderszins vuur aan te leggen, te stoken of te hebben en het eventueel intrekken van deze ontheffingen alsmede het afhandelen van eventuele klachten. b. Het verlenen algemene ontheffing voor het verbranden van afvalstoffen	Art. 10.2 lid 2 Wet milieubeheer en art. 10. 63 Wet milieubeheer Art. 10.63 Wet milieubeheer	B&W B&W	h h	t/m -	

Commented [AS98]: Onderdeel Ow?

10.	Marktverzoeken en standplaatsverzoeken Het beslissen op verzoeken om:	Marktverordening	B&W	h	marktmeester t/m marktmeester t/m marktmeester	-
	a) een standplaats op de weekmarkt;					
	b) een standplaats op de jaarmarkt					
	c) Het beslissen op aanvragen om een standplaats ingevolge de APV.					
	d) Het instellen, afschaffen of veranderen van jaarmarkten of gewone marktdagen.					
e) Het inrichten van de markt.					Vooraf overleg met marktcommissie.	
11.	Beslissingen over inzamelingen Het beslissen op verzoeken om vergunning (inzameling van geld of goederen, collecteren).	Art. 5:13 APV	B&W	h	t/m	
12.	Vergunningen voor voorwerpen op of aan de weg Het beslissen op verzoeken om vergunning voor het plaatsen van voorwerpen op of aan de weg voor zover daarvoor geen omgevings-vergunning is vereist.	Art. 2:10 APV	B&W	h	t/m	
13.	Uitweg Het beslissen op verzoeken om vergunning voor het maken of veranderen van een uitweg dan wel de weg te gebruiken voor het hebben van een uitweg.	Art. 2:12 lid 1 onder b APV	B&W	h	t/m	
14.	Ontheffingen voertuigen	Art. 5:2 APV	B&W	h	t/m	
	a. Het beslissen op verzoeken om ontheffing (parkeren voertuigen autobedrijven).					
	b. Het beslissen op verzoeken om ontheffing (parkeren caravans e.d.).					
	c. Het beslissen op verzoeken om ontheffing (parkeren reclamevoertuigen).					
	d. Het beslissen op verzoeken om ontheffing (parkeren grote voertuigen).					
e. Het beslissen op verzoeken om ontheffing in verband met landbouwtransporten.	Art. 5:6 APV Art. 5:7 APV Art. 5:8 APV Art. 149 WWV	B&W B&W B&W B&W	h h h h	t/m t/m t/m t/m		

Commented [AS99]: Infosheet mdw. Niet specifiek voor marktmeester, omdat dit eveneens een medewerker is. Mandaat is voldoende ruim.

Commented [AS100]: Bijlage III

Commented [AS101]: Infosheet mdw

Commented [AS102]: Infosheet mdw

Commented [AS103]: Infosheet mdw

Commented [AS104]: Infosheet mdw

15.	Geluidshinder a. Het beslissen op aanvragen om ontheffing (overige geluidshinder). b. Het vaststellen van hogere grenswaarden als bedoeld in wet geluidshinder/besluit geluidshinder.	Art.4:5 APV	B&W	h	t/m	Bij zienswijze overleg met portefeuillehouder
		Artt. 45, 83, 107 Wet geluidshinder jo. artikelen 4.10, 4.11 en 4.12 Besluit geluidshinder	B&W	h	t/m	
16.	Tijdelijk gebruik (publieke) gemeenteground Het besluiten op verzoeken tot het tijdelijk mogen gebruiken van gemeenteground ten behoeve van bouwactiviteiten, inclusief het verlenen van toestemming voor het plaatsen van containers, opslag materialen etc. voor zover daarvoor geen omgevingsvergunning is vereist.	Art. 2.10 APV	B&W	h	t/m	
17.	Openingstijden a. Het verlenen van ontheffingen van het sluitingsuur (openbare inrichting). b. Het nemen van beslissingen en maatregelen ter uitvoering van vastgesteld en op de voorgeschreven wijze bekend gemaakt vigerend beleid inzake de handhaving van de sluitingstijden van openbare inrichtingen, alsmede met het oog op de naleving van voorschriften, verbonden aan ontheffingen sluitingsuur en aan terrasvergunningen.	Art. 2:29 APV	burg	h	t/m	
		Art. 2:30a APV	burg	h	t/m	
18.	Kansspelen a. Het beslissen op aanvragen om vergunning voor het houden van kansspelen. b. Het verbieden om een bijeenkomst te organiseren, waar gelegenheid tot deelnemen aan het kleine kansspel wordt gegeven. c. Het beslissen op aanvragen om vergunning voor het aanwezig hebben van een of meer kansspelautomaten.	Art. 1 sub a Wet op de Kansspelen.	B&W	h	t/m	b.Vooraf overleg met de portefeuillehouder
		Art. 7c, tweede lid, onder b, jo. derde lid Wet op de Kansspelen	B&W	h	t/m	
		Art. 30b, eerste lid Wet op de Kansspelen	burg	h	t/m	

Commented [AS105]: Infosheet mdw

Commented [AS106]: Infosheet mdw

Commented [AS107]: Infosheet mdw

Commented [AS108]: Infosheet mdw

19.	Evenementen en horeca						
	a.	Het beslissen op verzoeken om vergunning (evenement).	Art. 2:25 APV	burg	h	t/m	
	b.	Er kan naar aanleiding van een melding, zoals bedoeld in art. 2.25 lid 2 onder h APV, nadere voorwaarden worden verbonden aan het te houden evenement in het belang van de openbare orde, de openbare veiligheid, de volksgezondheid, de bescherming van het milieu en de brandveiligheid.	Art. 2.25 lid 5 APV	burg	h	t/m	
	c.	Er kan naar aanleiding van een melding, zoals bedoeld in art.2:25 lid 2 onder h APV, besloten worden een evenement te verbieden, indien er aanleiding is te vermoeden dat daardoor de openbare orde, de openbare veiligheid, de volksgezondheid, de bescherming van het milieu en de brandveiligheid in gevaar komt.	Art.2:25 lid 6 APV	burg	h	t/m	
	d.	Het beslissen op aanvragen om ontheffing (alcoholhoudende drank).	Art. 35 Drank- en Horecawet	burg	h	t/m	
	e.	Het beslissen op verzoeken om vergunning voor het exploiteren van een horecabedrijf, slijterij of horecawerkzaamheid.	Art. 3, lid 1 Drank- en Horecawet	burg	h	t/m	
	f.	Het beslissen op verzoeken om vergunning (uitbreiding oppervlakte lokaliteiten horecagelegenheden), indien aan de overige inrichtingseisen blijvend kan worden voldaan.	Art. 30 van de Drank- en Horecawet	burg	h	t/m	
	g.	Het beslissen op verzoeken van andere gemeenten om informatie over het levensgedrag van bedrijfsleiders/ beheerders.		burg	h	t/m	
20.	Openbare inrichting						
	a.	Het verlenen van een vergunning tot exploitatie openbare inrichting.	Art. 2:28 APV	burg/B&W	h	t/m	Toetsen aan vigerend beleid- en regelgeving gemeente Weert.
	b.	Het verdagen van de beslissing op een aanvraag om een vergunning tot exploitatie openbare inrichting.		burg/B&W	h	t/m	
	c.	Het verbinden van en /of aanpassen van voorschriften aan vergunningen tot exploitatie openbare inrichting.	Art. 1:6, aanhef onder b., tweede lid APV jo. Art. 2:28 APV	burg/B&W	h	t/m	Na overleg met portefeuillehouder.

Commented [AS109]: Infosheet mdw

Commented [AS110]: Infosheet mdw

Commented [AS111]: Al opgenomen infosheet ('termijnen')

Commented [AS112]: Infosheet mdw

21.	Zondagswet Het beslissen op aanvragen om ontheffing in verband met het mogen houden van activiteiten op zondag.	Art. 3 en 4 Zondagswet	burg	h	t/m	Na overleg met burgemeester.
22.	Collectieve festiviteiten a. Het aanwijzen van dagen ten behoeve van collectieve festiviteiten. b. Het verbinden van voorwaarden aan collectieve en/of incidentele festiviteiten ter voorkoming of beperking van geluidhinder.	Art. 2.21 Activiteiten-besluit en 4.2 APV	B&W B&W	h h	t/m t/m	a. Vooraf overleg met portefeuillehouder.

Commented [AS113]: Infosheet mdw

23.	Vuurwerk a. Beslissen op aanvragen Vuurwerkvergunningen (ter beschikking stellen van consumentenvuurwerk). b. Het verlenen van toestemming voor het laden en/of lossen van vuurwerk op een openbare plaats binnen de bebouwde kom. c. Het uitbrengen van advies aan gedeputeerde staten omtrent te verlenen ontbrandingstoestemming voor vuurwerk of pyrotechnische artikelen voor theatergebruik.	Art. 2:72 APV Hoofdstuk 7.5 juncto voorschrift 7.5.11 bepaling CV1 van het ADR Art. 3B.a onder d Vuurwerkbesluit	B&W burg burg	h h h	t/m t/m t/m	c. Vooraf overleg met portefeuillehouder.
24.	Verkeer en wegsleepregelingen a. Het aanstellen als verkeersregelaar. b. Het verlenen van ontheffingen voor het houden van wedstrijden op de openbare weg. c. Het beslissen op verzoeken om ontheffing. d. Uitvoering wegsleepregeling als vorm van bestuursdwang.	Art. 56 lid 1 onder b BABW Art. 148 Wegenverkeerswet 1994 Art. 87 van het RVV 1990 Art. 125 Gemeentewet en Art. 170 Wegenverkeerswet art. 5:29 Awb juncto artt. 5:2, 5:5, 5:6, 5:7, 5:8 en 5:11 APV	burg B&W B&W B&W	h h h h	t/m t/m t/m t/ BOA politie-ambtenaren van de Politieregio Limburg Noord	Schriftelijke instemming door Politie/BOA na vaststelling + volgens uitvoeringsregeling.

Commented [AS114]: Infosheet mdw

Commented [AS115]: Infosheet mdw

Commented [AS116]: Bijlage V

	e. Het nemen van verkeersbesluiten ten behoeve van werk in uitvoering.		B&W	h	t/m	
25.	Kamperen Besluiten omtrent ontheffingen kamperen buiten kampeerterein alsmede verenigingskamperen en groepskamperen.	Art. 4.18a en 4.18b APV	B&W	h	t/m	
26.	Verloren dier Uitvoeren van taken en bevoegdheden indien de gevonden of verloren zaak een dier is.	Art. 5:4 t/m 5:12 BW	burg	h	t/m	
27.	Bedrijfsmatige activiteiten Het beslissen over aanvragen om vergunning voor bedrijfsuitoefening mede in relatie tot het tegengaan van ondermijning.	Art. 2:34b APV	burg	h	t/m	Vooraf afstemming met burgemeester.
28.	Winkeltijden Het beslissen over aanvragen tot ontheffing, zoals genoemd in de Winkeltijdenverordening.	Art. 3, 6, 8 en 9 Winkeltijden verordening	B&W	h	t/m	
29.	BAG Het opmaken van een document van constatering.	Art. 10 BAG	B&W	h	m	

Commented [AS117]: Al in infosheet mdw ("Verkeersbesluiten")

Commented [AS118]: Infosheet mdw

Commented [AS119]: Infosheet mdw

Commented [AS120]: Infosheet mdw

Commented [AS121]: Infosheet mdw

Commented [AS122]: Infosheet mdw

Afdeling Openbaar Gebied (OG)

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Roerende gemeente-eigendommen Het beslissen over het in gebruik geven van roerende gemeente-eigendommen (in beheer) bij afdeling Openbaar Gebied en over de beëindiging van dat gebruik en het ondertekenen van stukken.	n.v.t.	B&W	h	Werbbeheerder	Betreft roerende zaken afkomstig van locatie gemeentewerf.
2.	Klachten (= Meldingen) Het nemen van beslissingen in het kader van de afhandeling van klachten, voor zover de Klachtenregeling van de gemeente Weert niet van toepassing is.	Gemeentewet	B&W	h	m	Het gaat hier om meldingen in de openbare ruimte.
3.	Afvalstoffen Het nemen van uitvoeringsbesluiten inclusief het beslissen op verzoeken om inzamelvergunningen als bedoeld in de Afvalstoffenverordening.	Art. 10:23 Wet Milieubeheer	B&W	h	-	

Commented [AS123]: Bijlage V

Commented [AS124]: Infosheet mdw

Commented [AS125]: Bijlage III. Omgevingswet?

4.	Verkeersbesluiten Het nemen van Verkeersbesluiten.	Gemeentewet en Wegenverkeerswet	B&W	h	m	Vooraf is instemming vereist van de betreffende portefeuillehouder.
5.	Parkeerbelastingen a. Beslissen over verzoeken tot het verlenen van parkeervergunningen, parkeerabonnementen en kraskaarten. b. Intrekken vergunning en/of abonnement bij frauduleus handelen. c. Doen van uitspraken op bezwaarschriften met betrekking tot parkeervergunningen, parkeerabonnementen en kraskaarten.	Art. 225 lid 1 sub b Gemeentewet	B&W B&W B&W	h h h	m m m	
6.	Rioolaansluiting Het beslissen over rioolaansluiting (vergunningen of ontheffingen).	Wet milieubeheer en Waterwet (zorgplichten)	B&W	h	m	
7.	Kabels en leidingen Het beslissen over werkzaamheden met betrekking tot kabels en leidingen (vergunningen of ontheffingen).	AVG en OGN	B&W	h	m	
8.	Gehandicaptenparkeerplaatsen a. Het beslissen op verzoeken om gehandicapten- parkeerkaarten. b. Het beslissen op verzoeken tot het plaatsen en verwijderen van bord E6 van bijlage 1 van het RVV 1990 (individuele gehandicaptenparkeerplaats).	Art. 49 BABW Art. 15 lid 1 Wegenverkeerswet 1994	B&W B&W	h h	m m	

Commented [AS126]: Infosheet mdw

Commented [AS127]: Infosheet mdw

Commented [AS128]: Infosheet mdw

Commented [AS129]: Infosheet mdw

Commented [AS130]: Infosheet mdw

Commented [AS131]: Infosheet mdw

Commented [AS132]: Infosheet mdw

Afdeling Dienstverlening						
Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Basisregistratie persoonsgegevens De uitoefening van taken en bevoegdheden in het kader van de Wet basisregistratie personen, waaronder het nemen van besluiten en het doen van handelingen die bij of krachtens deze wet zijn opgedragen, behoudens de in de art. 3.8 en 3.9 van de in	Wet basisregistratie personen	B&W	h	t/m	

	de Wet basisregistratie personen genoemde regelgevende bevoegdheden, waaronder het verstrekken van een gewaarmerkt afschrift uit de Brp, de (ambtshalve) beslissing tot inschrijving en opneming van gegevens in de Brp.	Besluit basisregistratie personen Regeling basisregistratie personen				
2.	Handtekeningen Legaliseren van handtekeningen.		Burg	h	t/m	
3.	Verklaring omtrent gedrag Het in ontvangst nemen van een aanvraag verklaring omtrent het gedrag, het plegen van onderzoek, het verstrekken van advies en het doorzenden van een aanvraag verklaring omtrent het gedrag.	Wet justitiële en strafvorderlijke gegevens	Burg	h	t/m	
4.	Overlijden a. Ondertekenen en verstrekken van attestatie de vita/bewijs van in leven zijn. b. Besluit tot afgifte van verlof tot ontleden. c. Verlenen van vergunning tot opgraving van een lijk, het geven van voorschriften betreffende geneeskundig toezicht alsmede vervoer en bestemming van het lijk. d. Afgeven laissez-passier voor lijken. e. Het nemen van besluiten en uitvoeren van taken bij of krachtens de Wet op de lijkbezorging en de vigerende Gemeentelijke verordening op het beheer en gebruik van de gemeentelijke begraafplaats en de daarbij behorende nadere vastgestelde regels.	a. Overeenkomst betreffende de afgifte van een attestatie de vita, met bijlagen (Parijs, 10 september 1998) b. art. 68 Wet op de Lijkbezorging c. art. 29 Wet op de Lijkbezorging d. Art. 11 Besluit op de Lijkbezorging/ de overeenkomst van Straatsburg van 26 oktober 1973, inzake het vervoer van lijken. e. Wet op de Lijkbezorging/Besluit op de Lijkbezorging vigerende gemeentelijke verordening en nadere regels.	Abs/B&W burg burg burg	h h h h	t/m t/m/abs t/m/abs t/m/abs	
5.	Nederlanderschap a. Alle bij of krachtens de Rijkswet op het Nederlandschap verleende bevoegdheden en uitvoering van taken, waaronder het nemen van besluiten en het doen van handelingen.	Rijkswet op het Nederlandschap; Besluit verkrijging en verlies Nederlanderschap	burg burg	h h	t/m t/m	

Commented [AS133]: Infosheet mdw

Commented [AS134]: Infosheet mdw

Commented [AS135]: Infosheet mdw

Commented [AS136]: Infosheet mdw. Abs niet afzonderlijk benoemd, omdat mandaat al strekt tot aan mdw.

	b. Buitenbehandelingstelling van een optieverklaring of naturalisatieverzoek wegens niet betaling van verschuldigde gelden.	Regeling verkrijging en verlies Nederlandschap	burg	h	t/m	
	c. Afgifte bewijs van Nederlandschap.	Besluit optie- en naturalisatiegelden 2002				

Commented [AS137]: Infosheet mdw

6.	Verkiezingen					
	a. Het doen van mededelingen en het nemen van beslissingen die verband houden met de registratie van de kiesgerechtigdheid in de Basisadministratie Persoonsgegevens en Reisdocumenten (BPR).	Kieswet/Kiesbesluit/ Tijdelijke wet verkiezingen Covid-19.	B&W	h	t/m	
	b. Benoeming bezetting stembureau en briefstembureau waaronder: (plaatsvervangende) voorzitters, stembureauleden, tellers, waarnemers en ambtenaren van de gemeente.		B&W	h	-	
	c. Het instellen en aanwijzen van (brief)stembureaus/stemlokalen.		B&W	h	-	
	d. De registratie van onderdanen van andere lidstaten van de Europese Gemeenschap voor de verkiezing van de leden van het Europese Parlement.		B&W	h	t/m	
	e. De overige uitvoering van taken en bevoegdheden waaronder het nemen van besluiten en het doen van handelingen die bij of krachtens de Kieswet, Tijdelijke wet verkiezingen Covid-19 en de Wet raadgevend referendum zijn opgedragen.		B&W/burg	h	t/m	
7.	Paspoort en Nederlandse identiteitskaart					
	a. Het in ontvangst nemen van een aanvraag om een reisdocument en het beslissen hierover.	Paspoortwet	burg	h	t/m	
	b. De overige taken en bevoegdheden, waaronder het nemen van besluiten en het doen van handelingen die bij of krachtens de Paspoortwet zijn opgedragen.	Paspoortuitvoeringsregeling Nederland 2001	burg	h	t/m	
8.	Rijbewijs en Wegenverkeerswet					
	a. Het in ontvangst nemen van een aanvraag om een rijbewijs en het beslissen hierover.	Wegenverkeerswet 1994	burg	h	t/m	

Commented [AS138]: Infosheet mdw

Commented [AS139]: Bijlage III

Commented [AS140]: Bijlage III

Commented [AS141]: Infosheet mdw

Commented [AS142]: Infosheet mdw

Commented [AS143]: Infosheet mdw; a en b samengevoegd.

	b. De overige taken en bevoegdheden, waaronder het nemen van besluiten en het doen van handelingen die bij of krachtens de Wegenverkeerswet zijn opgedragen.	Reglement rijbewijs	burg	h	t/m	
9.	Benoeming Buitengewoon ambtenaar burgerlijke stand (Babs) Benoeming, schorsing en ontslag van buitengewone ambtenaren van de burgerlijke stand.	Burgerlijk Wetboek boek 1	B&W	h	-	
10.	Trouwlocaties Het aanwijzen van een incidentele trouwlocatie conform de actuele Beleidsregels voorzien van criteria voor de aanwijzing van een incidentele trouwlocatie.	Vigerende gemeentelijke beleidsregels aanwijzing trouwlocatie.	B&W	h	t/m	
11.	Gevonden en verloren zaken Uitvoeren van taken en bevoegdheden met betrekking tot gevonden en verloren roerende zaken, niet zijnde een dier.	Burgerlijk Wetboek boek 5 Besluit gevonden voorwerpen.	Burg	h	t/m	

Commented [AS144]: Infosheet mdw; a en b samengevoegd

Commented [AS145]: Bijlage III

Commented [AS146]: Infosheet mdw

Commented [AS147]: Infosheet mdw

12.	Bestuurlijke boete Het opleggen van een bestuurlijke boete en het opmaken van een rapport van de overtreding.	Art. 4.17 Wet basisregistratie personen, titel 5.4 Bestuurlijke boete van de Algemene wet bestuursrecht	B&W	h	t/m	
-----	---	--	-----	---	-----	--

Commented [AS148]: Infosheet mdw

Afdeling Informatie						
Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	BAG (Basisregistratie Adressen en Gebouwen)					
	a. Het nemen van formaliseringsbesluiten in het kader van de BAG.	BAG	B&W	dir	-	
	b. De afbakening van panden en verblijfsobjecten en het benoemen en afbakenen van standplaatsen en ligplaatsen.	Art. 6 BAG jo. art. 3 Verordening straatnaamgeving en	B&W	h	m	

Commented [AS149]: Bijlage II

	c. Het nemen van besluiten tot het vaststellen van nummeraanduiding.	nummering (adressen) gemeente Weert. Art.6 BAG jo. art.3 Verordening	B&W	h	m	
	d. Het opstellen van 'ambtelijke verklaringen'.	straatnaamgeving en nummering (adressen) gemeente Weert. Art. 6a BAG	B&W	h	m	
2.	eHerkenningmiddelen					
	a. Het regelen en beleggen van de verantwoordelijkheid van het beheer van eHerkenningmiddelen.		B&W/burg	h	t/m	
	b. Het aanwijzen van medewerkers voor het gebruik van eHerkenningmiddel.		B&W/burg	h	t/m	

Commented [AS150]: Infosheet mdw

Commented [AS151]: Infosheet mdw

Commented [AS152]: Infosheet mdw

Afdeling Werk, Inkomen en Zorg (WIZ)						
Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Participatiewet (inclusief onderliggende tijdelijke regelgeving, waaronder TOZO en TONK regeling in het kader van Covid-19) a. Het nemen van toekennende besluiten op grond van de Participatiewet en onderliggende regelgeving en het geldende Besluit bijstandverlening zelfstandigen. b. Het nemen van besluiten tot het afwijzen, intrekken, herzien, terugvorderen en/ of verhalen van een uitkering verstrekt op grond van de Participatiewet en onderliggende regelgeving en het geldende Bbz.	Participatiewet	B&W	h	t/m	
		Participatiewet	B&W	h	t/m	
2.	Wmo a. Het nemen van toekennende besluiten op grond van de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo) en onderliggende regelgeving. b. Het nemen van besluiten tot het afwijzen, beëindigen, intrekken, herzien en/of terugvorderen van een voorziening, waaronder een PGB.	Wmo	B&W	h	t/m	
		Wmo en onderliggende regelgeving.	B&W	h	t/m	
3.	IOAW a. Het nemen van toekennende besluiten op grond van de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte werkloze werknemers (IOAW) en onderliggende regelgeving. b. Het nemen van besluiten tot afwijzen, beëindigen, intrekken, herzien en/ of terugvorderen van een uitkering op grond van de IOAW en onderliggende regelgeving.	IOAW	B&W	h	t/m	
		IOAW en onderliggende regelgeving.	B&W	h	t/m	
4.	IOAZ a. Het nemen van toekennende besluiten op grond van de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte gewezen zelfstandigen (IOAZ) en onderliggende regelgeving. b. Het nemen van besluiten tot afwijzen, beëindigen, intrekken, herzien en/ of terugvorderen van een uitkering op grond van de IOAZ en onderliggende regelgeving.	IOAZ	B&W	h	t/m	
		IOAZ en onderliggende regelgeving.	B&W	h	t/m	

Commented [AS153]: Infosheet mdw; a en b samengevoegd

Commented [AS154]: Infosheet mdw; a en b samengevoegd

Commented [AS155]: Infosheet mdw; a en b samengevoegd

Commented [AS156]: Infosheet mdw; a en b samengevoegd.

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
5.	Afstemmen van de Uitkering Het verlagen van de uitkering op grond van de Participatiewet, IOAW, IOAZ, op grond van het bepaalde in de Participatiewet en de geldende Afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW, IOAZ van de gemeente Weert.	Afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW, IOAZ	B&W	h	t/m	
6.	Bestuurlijke boete Het opleggen van een bestuurlijke boete op grond van de Participatiewet, IOAW en IOAZ.		B&W	h	t/m	
7.	Wet inburgering Het nemen van besluiten op grond van de Wet inburgering (Wi).	Wet inburgering	B&W	h	t/m	
8.	Wet Kinderopvang Het nemen van besluiten op grond van Art. 1.13 van de Wet Kinderopvang (WKKP).	Wet Kinderopvang	B&W	h	t/m	
9.	Meedoen bijdrage Het nemen van beslissingen op grond van de meedoen bijdrage van de gemeente Weert.		B&W	h	t/m	
10.	Schuldhelpverlening Het nemen van besluiten op grond van de Wet gemeentelijke schuld-hulpverlening (SHV).	Wet gemeentelijke schuldhelpverlening	B&W	h	t/m	
11.	Re-integratievoorziening Het nemen van besluiten betreffende een re-integratievoorziening.		B&W	h	t/m	Behalve voor afdelingshoofd en teamleider geldt het ondermandaat tot een bedrag van maximaal €1.000,-
12.	Groepsvervoer Toekennen van groepsvervoer, individueel vervoer of het toekennen van de bekostiging van vervoerskosten.	Verordening leerlingenvervoer gemeente Weert	B&W	h	t/m	
13.	Leerplichtwet Het nemen van toekennende besluiten op grond van de Leerplichtwet.		B&W	H	t/m	

Commented [AS157]: Infosheet mdw

Commented [AS158]: Infosheet mdw

Commented [AS159]: Infosheet mdw

Commented [AS160]: Infosheet mdw

Commented [AS161]: Infosheet mdw

Commented [AS162]: Infosheet mdw

Commented [AS163]: Infosheet mdw + bijlage IV

Commented [AS164]: Infosheet mdw

Commented [AS165]: Infosheet mdw

14.	Adviesrecht Nadat een schuldbewind is ingesteld, kan de gemeente aan de kantonrechter adviseren of een inwoner het beste kan worden geholpen door voortzetting van het schuldbewind of door benoeming lichtere vormen van gemeentelijke ondersteuning.	Wet Adviesrecht Gemeente	B&W	h	t/m	
15.	BKR		B&W	h	t/m	

Commented [AS166]: Infosheet mdw

Commented [AS167]: Nog in te vullen? Gereserveerd infosheet mdw

Afdeling Onderwijs, Cultuur, Sport en Welzijn (OCSW)

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Subsidies					
a.	Subsidieverlening en subsidievaststelling voortvloeiende uit de van toepassing zijnde subsidieverordening, subsidieregeling, conform door de raad en/of college vastgesteld beleid.	Awb, subsidieverordening en regeling.	B&W	h	t/m	
b.	Subsidieverlening en subsidievaststelling op grond van Art. 4:23, derde lid onder c. (begrotingspost) en d. (in incidentele gevallen voor ten hoogste 4 jaren), binnen door de raad vastgestelde beleidskaders.		B&W	h	-	b. + d. Onder voorwaarde van voorafgaande afstemming met de portefeuillehouder
c.	Subsidieverlening en subsidievaststelling ter uitvoering van het geldende Aanvalsplan Armoede.		B&W	h	t/m	c. Onder voorwaarde van voorafgaande afstemming met de verantwoordelijk portefeuillehouder en binnen de in het aanvalsplan vastgestelde beleidskaders.
d.	Het maken van uitvoeringsafspraken met subsidiepartners, binnen de kaders van de afgegeven subsidiebeschikking.	Art. 4:23 lid 3 sub c en sub d.	B&W	h	t/m	
2.	Financiële bijdrage Weigeren van verzoeken om een financiële bijdrage als bedoeld in Titel 4.2. Subsidies, Art. 4:21 van de Awb op grond van het niet	Art. 4.21 Awb	B&W	h	t/m	

Commented [AS168]: Infosheet mdw

Commented [AS169]: Bijlage III

Commented [AS170]: Infosheet mdw

Commented [AS171]: Infosheet mdw

	voldoen aan de voorwaarden van de van toepassing zijnde subsidieverordening en/of subsidieregeling.					
3.	Kinderopvang De uitvoering van de Wet op de Kinderopvang voor de onderdelen: <ul style="list-style-type: none"> • Besluiten tot het al dan niet inschrijven in het register. • Handhavingsacties als aanwijzing en mondelinge overreding. • Uitschrijving uit het Landelijk Register Kinderopvang bij handhaving. • Uitschrijving uit het Landelijk Register Kinderopvang op eigen verzoek. 	Wet op de kinderopvang	B&W	h	t/m	
4.	Huisvesting onderwijs Het uitvoeren van in de van toepassing zijnde verordening voorzieningen huisvesting onderwijs gemeente Weert opgenomen handelingen ter voorbereiding van door college en/of raad te nemen besluiten.	WPO	B&W	h	t/m	
5.	Schenken en legaten Het aanvaarden van kleine schenkingen en legaten (zonder voorwaarden) voor zover passend binnen het dagelijks bestuur en tot een maximumbedrag van 10.000 euro.	Gemeentewet Archiefwet/archiefbesluit	B&W	Ga/h	-	
6.	Archieven en collecties Het aangaan van schenkings- en bruikleenovereenkomsten inzake archieven en collecties.	Gemeentewet Archiefwet/archiefbesluit	B&W	Ga/h	-	
7.	Archiefbescheiden a. Vervreemding van archiefbescheiden die ten onrechte bij de gemeente berusten en in de archiefbewaarplaats zijn opgenomen. b. Beperken openbaarheid archiefbescheiden die in de archiefbewaarplaats berusten, uitsluitend met het oog op: <ul style="list-style-type: none"> • Eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer; • Het belang van de staat of zijn bondgenoten; • Voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling van betrokken natuurlijke of rechtspersonen dan wel derden. 	Art. 10 Archiefwet	B&W	Ga/h	-	
		Art. 15 en 16 Archiefwet	B&W	Ga	-	

Commented [AS172]: Infosheet mdw; opgenomen bij beslissen op aanvragen

Commented [AS173]: Infosheet mdw

Commented [AS174]: Infosheet mdw

Commented [AS175]: Bijlage III + Bijlage V

Commented [AS176]: Bijlage III + Bijlage V

Commented [AS177]: Bijlage III + Bijlage V

	c. Opheffen van bij overbrenging aan de openbaarheid gestelde beperkingen, dan wel ten aanzien van een verzoeker buiten toepassing laten, indien het belang van de gestelde beperking niet opweegt tegen diens belang van raadpleging van archiefbescheiden. d. Archiefbescheiden te vervangen door reproducties, teneinde, na verkregen machtiging van gedeputeerde staten, de aldus vervangen bescheiden te vernietigen.	Art. 15, 3e lid Archiefwet Art. 7 Archiefwet	B&W B&W	Ga Ga	- -	
8.	Schenkingen en legaten museum Het aanvaarden van kleine schenkingen en legaten (zonder voorwaarden) voor zover passend binnen het dagelijks bestuur en tot een maximumbedrag van 10.000 euro.	Artikel 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W	h	m	
9.	Archieven en collecties museum Het aangaan van bruikleenoverkomsten inzake archieven en collecties.	Artikel 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W	h	m	

Commented [AS178]: Bijlage V

Commented [AS179]: Infosheet mdw

Commented [AS180]: Infosheet mdw

Afdeling Financiën & Control (F&C)

Nr.	Omschrijving bevoegdheid	Gebaseerd op	Wettelijk toegekend aan/ oorspronkelijke bevoegdheid van	Mandaat aan	Ondermandaat aan	Onder voorwaarden
1.	Cassatie a. Instellen van beroep in cassatie. b. Het aanwijzen van gemachtigden en het indienen van verweerschriften in cassatieprocedures.	Art. 231 lid 2 sub a Gemw.	B&W B&W	h h	- -	
2.	Verzekeringen Verlengen en wijzigen van verzekeringen.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W	h	-	
3.	Schade a. Afhandeling van ingediende schadeclaim. b. Toekennen van vergoeding van schade aan kleding/uitrusting.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W B&W	h h	t/m t/m	
4.	Aansprakelijk stellen Aansprakelijk stellen bij schade aan gemeente eigendommen.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W	h	t/m	
5.	Saldo-, liquiditeiten- en geldstromenbeheer (tot één jaar) Uitzetten van middelen volgens richtlijnen schatkistbankieren Aantrekken van geld via callgeld of kasgeld	Art. 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W B&W	h h		

Commented [AS181]: Bijlage III

Commented [AS182]: Bijlage III

Commented [AS183]: Infosheet mdw

Commented [AS184]: Infosheet mdw

Commented [AS185]: Bijlage III

	Betalingsopdrachten uitvoeren		B&W	h	m		Commented [AS186]: Infosheet mdw
	Relatiebeheer banken						
	Bankrekeningen openen, wijzigen, sluiten		B&W	h	-		
	Tarieven en voorwaarden afspreken		B&W	h	-		Commented [AS187]: Bijlage III
	Financiering en uitzetting (langer dan 1 jaar)						
	Aantrekken van gelden via onderhandse leningen		B&W	h	-		Commented [AS188]: Bijlage III
	Uitzetten gelden bij de Schatkist		B&W	-	-		Commented [AS189]: Bijlage I
	Bevestiging saldi langlopende leningen		B&W	h	t/m		Commented [AS190]: Infosheet mdw
	Informatie voor derden (statistische opgaven)		B&W	h	t/m		Commented [AS191]: Infosheet mdw
6.	Opleggen naheffingsaanslag parkeerbelastingen	Artikel 234 Gemeentewet	Heffingsambtenaar BsGW	Heffings- ambtenaar Gemeente Weert	m	BOA-certificaat vere	Commented [AS192]: Infosheet mdw + Bijlage V
7.	Het innemen van een achtervangpositie van de gemeente bij borgstelling door het Waarborgfonds Sociale Woningbouw voor een te verstrekken geldlening aan een woningcorporatie. Het aangaan en ondertekenen van achtervangovereenkomsten voor geldleningen aan woningcorporaties.	Art. 160 lid 1 sub d. Gemw.	B&W/burg	dir	-		Commented [AS193]: Bijlage II